	Prénom : ......................................
	Date : .............................................................................
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	En ajoutant le résultat du calcul avec le plus petit des nombres, on doit retrouver le nombre le plus grand : c’est faire la preuve de la soustraction…


· Calcule en colonne, puis calcule les preuves :

	7 813

-  312 7
4 5 6


	
	312 7

+  4 5 6
7 8 3
	
	9 8 7

-  7 8 9
…………....….
	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	8 6 3

-  2 7 0
…………....….


	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	
	9 0 2

-  3 0 9
…………....….
	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	7 7 7

-  5 8 8
…………....….


	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	
	1 5 8 7

-    9 0 6
…………....….
	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	4 3 6 0

-  2 4 0 9
…………....….


	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	
	9 5 0 0

-  6 0 0 1
…………....….
	(
	…………...
+  ………..….
…………....….
	


· Complète :

	. 8 6

-  2 . 5

2 4 .
	
	6 1 .

-  . . 9

4 0 4
	
	5 4 .

-  5 . 2

. 2 6
	
	5 2 .

-  3 . 8

. 5 6
	


· Complète le tableau :


	
	- 5
	- 10
	- 3
	- 2
	- 9
	- 10
	- 5
	

	789


	784
	774
	771
	769
	760
	750
	745

	
	
	
	
	
	
	
	

	2 084
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..

	
	
	
	
	
	
	
	

	819
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..

	
	
	
	
	
	
	
	

	1 012
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..

	
	
	
	
	
	
	
	

	9 050
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..

	
	
	
	
	
	
	
	

	5 851
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..

	
	
	
	
	
	
	
	

	7 204
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..
	………………..


